Par de apriete para los tornillos
AUDI A1 N2 de homologacién M.M.R. S ! D Tightening torque for bolts
- Schrauben Drehmoment
SKO DA FABIA Official approval number Couple de serrage pour vis

Prifung Nr.
SKODA FABIA COMBI| o ghomoiogation 1.300 kg. 80 kg. 7,23 kN T aggps 10 12 14 16
VW POLO A Nm 10 25 55 85 135 200

Enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.

Hitch officially approved in accordance with Directive 94/20 CE.
Geprufte Kupplung gemap Kennzeichen 94/20 CE.

Crochet homologué selon la Directive 94/20 CE.

ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS
DAZUGEHORENDEN TEILEN / ELEMENTS DE RACCORD

l BOLA / BALL / KUGEL / BOULE VEHICULO / VEHICLE
FAHRZEUG / VEHICULE
a ! 5 x Mi2x65DIN931 88 | °© & 4 x M10x35 DIN 933 8.8
b & 2 x Mi12DIN 985 8 d ® 4 x M10DIN 127 .

e & 4 x M10DIN 9021 -

o

M12x25 DIN 933 8.8

QO
e ]
N
b

b 4 x M12DIN 125 -

w g 1 x M10x30 DIN 933 8.8

x & 1x M10DIN985 8

QO
o]

N

>

M12x 30 DIN931 129
y © 2 x M10DIN 125 -

b ® 4 x M12DIN127 -

Tipo: EE0307 z @& 1 x M10DIN 2093 -

£9*94/20*94/20*8385*00

Tipo: EE4307
89*94/20%94/20*8387*00

Este documento debe ser presentado en la I.T.V. junto con el certificado de montaje.

) HNOS.SANCHEZ-LAFUENTE,S.A. no asume ningun tipo de responsabilidad por dafios
Tipo: EE1307 causados por usos inadecuados.

€994/20%94/2078386"00 N¢ Rev: 00 Aprobado: 07-02-2011



@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

@ INSTALLATION INSTRUCTIONS

(o)

BAUANLEITUNG

1.Desmontar el paragolpes y
los pilotos traseros (AUDI Al:
Desmontar tapiceria maletero).

2. Retirar el refuerzo metalico del
paragolpes, este se desecha.

3. Eliminar las pegatinas que se
encuentran en los laterales de
las vigas, para tener acceso alos
puntos de anclaje.

4.Colocar el cuerpo central,
introduciendo los laterales en las
vigas del vehiculo, y apuntar con
los tornillos.

5.Apretar todos los tornillos
segun latabla de Par de Apriete.

6.Hacer mueca en el
paragolpes, para permitir el paso
delabola, segun figura adjunta.

7.Colocar el paragolpes y los
pilotos traseros.

1. Remove the bumper and the
rear lights.

2. Remove the metal
reinforcement of the bumper,
this is discarded.

3. Take the stickers off that are
found on the sides of the
beams, to gain access to the
fastening points.

4. Fit the central body, inserting
the sides into the beams of
the vehicle, and line up with
the screws.

5. Tighten all the screws
according to the Tightening
Torque table.

6. Make a slit in the bumper, to
allow the ball to pass
through, as shown in the
enclosed diagram.

7. Fit the bumper and the rear
lights.

1. Herausnehmen der
Stossfanger und die
Beleuchtung hinten.

2. Herausnehmen die
Metallhalterung der
Stossfanger und
weglassen.

3. Herausnehmen den
Klebstreifen an den
seitlichen Tréagern des
Fahrzeuges um die
verankerungspunkte
freizulegen.

4. Fixieren das Zentralteil der
Kupplung mit den seitlichen
Teilen im inneren der
Tragern des Fahrzeuges
mit Schrauben.

5. Schrauben entsprechend
der Drehmomenttabelle
festziehen.

6. Ausschneiden der
Stossfanger, (siehe
Anlage).

7. Fixieren der Stossfanger
und die Beleuchtung.

Matricula/Number Plate

- Nota / Note / Bemerkung / Remarque:

@ © @ & ©

Revisar par de apriete de tornillos a las
6meses/1.000 Km. de uso.

Check the bolt torque after 6 months or
1000 km of use.

Schrauben nach 6 Monaten/1.000 Km.
Lausleistung tberprifen.

Vérifier le serrage des vis tous les 6 mois
/1000 Km d'utilisation.

Revisar Par de Apertado de parafusos todos

N°REV:01 Aprobado: 01-04-11
EE0307/ EE1307 / EE4307




@ IMNSTRUCTIONS DE MONTAGE

@ INSTRUCOES DO MONTAGEM

Montaje de bola/ Ball installation/ Montage der kugel/ Montage de la boule/ Montagem de bola

1. Démonter le pare-chocs et
les feux arriére.

2. Retirer la barre de renfort
métallique du pare-chocs, la
supprimer.

3. Enlever les adhésifs qui se
trouvent sur les longerons,
pour pouvoir accéder aux
points d'ancrage.

4. Installer la partie centrale, en
introduisant les c6tés dans
les longerons du véhicule, et
mettre les vis en place.

5. Serrer toutes les vis en
fonction I'échelle des
Couples de Serrage.

6. Faire une fente dans le pare-
chocs, pour pouvoir glisser la
boule, comme indiqué sur
I'image ci-jointe

7. Installer le pare-chocs et les
feux arriére..

1. Desmontar o para-choques

e os pilotos traseiros.

Retirar o reforco metélico do
para-choques, deitar fora.

Eliminar os autocolantes
gque se encontram nos
laterais das vigas, para ter
acesso aos pontos de
ancoragem.

Colocar o corpo central,
introduzindo os laterais nas
vigas do veiculo, e apontar
com os parafusos.

Apertar todos os parafusos
conforme a tabela de Par de
Apertado.

Fazer marca no para-
choques para permitir a
passagem da bola, segundo
figurajunta.

Colocar o para-choques e 0s
pilotos traseiros.

Colocar la bola y una vez dentro,
girarla.

Girar la maneta hasta hacer presion.
Colocar el pasador de seguridad en el
extremo de la maneta.

Para extraer la bola, mantener
presionado el pulsador y girar hacia
arriba la maneta.

Colocar el tapon protector para

Extraer todos los componentes evitar dafios en el mecanismo.

SEPARACION MINIMA DE LA BOLA

N°REV:01 Aprobado: 01-04-11
EE0307/ EE1307 / EE4307




240 (DESMONTABLE VERTICAL)

PLANTILLA PARA EL CORTE DEL PARAGOLPES

90 (DESMONTAB

LE HORIZONTAL)

SKODA FABIA 5 Puertas

55 “(F1JO)

LINEA CENTRAL DEL PARAGOLPES

50

=, Hnos. SANCHEZ
=

Campanillas

LAFUENTE, S.A. |wALAcA-spPaN

Dibujo:

DETALLE DE VENTANA A REALIZAR EN EL PARAGOLPES

Escala:

1:1

UNIDADES EN
MILIMETROS

SKODA FABIA SPuertas

Rev.

P1

F0415_00

COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999




240 (DESMONTABLE VERTICAL)

PLANTILLA PARA EL CORTE DEL PARAGOLPES

90 (DESMONTAB

LE HORIZONTAL)

SKODA FABIA COMBI

55 “(F1JO)

LINEA CENTRAL DEL PARAGOLPES

45

=, Hnos. SANCHEZ
=

Campanillas

LAFUENTE, S.A. |wALAcA-spPaN

Dibujo:

DETALLE DE VENTANA A REALIZAR EN EL PARAGOLPES

Escala:

1:1

UNIDADES EN
MILIMETROS

SKODA FABIA COMBI

Rev.

P1

F0415_00

COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999




240 (DESMONTABLE VERTICAL)

PLANTILLA PARA EL CORTE DEL PARAGOLPES

90 (DESMONTABLE HORIZONTAL) Z

VW POLO

55 | (FIJO)

LINEA_CENTRAL DEL PARAGOLPES

=
110

[

GFEEWHmBJMMﬁEZ
LAFUENTE, S.A.

Campanillas
MALAGA - SPAIN

Dibujo:

DETALLE DE VENTANA A REALIZAR EN EL PARAGOLPES

Escala:

1:1

UNIDADES EN
MILIMETROS

VW POLO

Rev.

P

F0415_00

COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1,999




240 (DESMONTABLE VERTICAL)

PLANTILLA PARA EL CORTE DEL PARAGOLPES

AUDI A1

90 (DESMONTAB

LE HORIZONTAL)

55 “(F1JO)

LINEA CENTRAL DEL PARAGOLPES

90

|

= Hnos. SANCHEZ
LAFUENTE, S.A.

Campanillas
MALAGA - SPAIN

Dibujo:

DETALLE DE VENTANA A REALIZAR EN EL PARAGOLPES

Escala:

1:1

UNIDADES EN
MILIMETROS

AUDI

Al T

F0415_00

COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A.

1.999




